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Демонстрационный вариант PDF-файла, в данном файле представлено 
вопросов: 5 из 20. Полная версия файла выглядит так же, как данный файл, но в 
полной версии файла представлены все вопросы. Файл со всеми вопросами 
можно скачать по ссылке, которая расположена внизу этой страницы. 

 

Билет №35 

1. Что означает термин «Недостаточная видимость»? 
• 1. Видимость дороги менее 100 м вблизи опасных поворотов и переломов продольного профиля дороги 
• 2. Видимость дороги менее 150 м в ночное время 
• 3. Видимость дороги менее 300 м в условиях тумана, дождя, снегопада и т. п., а также в сумерки 

Пояснение: 
Правильный ответ: 3 
«Недостаточная видимость» – видимость дороги менее 300м в условиях тумана, дождя, снегопада и тому подобного, а также в сумерки. Пункт 
1.2 термин «Недостаточная видимость». 

 
 
2. Вы можете продолжить движение на следующем перекрестке: 

 
 
• 1. Только в направлении Б 
• 2. В направлениях А и Б 
• 3. В любом направлении из указанных 

Пояснение: 
Правильный ответ: 3 
В данном случае знак 4.1.1 «Движение прямо» установлен за пересечением проезжих частей, т.е. в начале участка дороги. Действие знака в 
такой ситуации распространяется до ближайшего перекрёстка. Поэтому Вы можете продолжать движение во всех указанных направлениях. 
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3. Какие из указанных знаков разрешают движение со скоростью 60 км/ч? 

 
 
• 1. Только Б 
• 2. Б и В 
• 3. Все 

Пояснение: 
Правильный ответ: 2 
Знаки: «Б» – 4.6 «Ограничение минимальной скорости», «В» – 6.2 «Рекомендуемая скорость». 

 
 
4. Кто из водителей нарушил правила стоянки: 

 
 
• 1. Водители мотоцикла и грузового автомобиля 
• 2. Только водитель мотоцикла 
• 3. Только водитель грузового автомобиля 
• 4. Никто не нарушил 

Пояснение: 
Правильный ответ: 3 
Водителям любых грузовых автомобилей остановка и стоянка с заездом на тротуар, граничащий с проезжей частью, запрещена. Водитель 
данного грузового автомобиля явно нарушает Правила. Водители легкового автомобиля и мотоцикла согласно знаку 6.4 «Парковка 
(парковочное место)» и таблички 8.6.3 абсолютно верно выполнили требования Правил. (Пункт 12.2 ПДД) 
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5. Вы можете объехать препятствие: 

 
 
• 1. Только по траектории А 
• 2. Только по траектории Б 
• 3. По любой траектории из указанных 

Пояснение: 
Правильный ответ: 1 
Знаки имеют приоритет над разметкой. Поэтому согласно знаку 4.2.2 «Объезд препятствия слева» Вы должны продолжить движение по 
траектории «А». 

 
 


